

昨晚,2011年温网进行了第七日比赛的角逐。20号种子中国金花彭帅以0:2(6:4、6:2)不敌俄罗斯美少女,遗憾无缘女单八强。纵观全场比赛的表现,彭帅在实力和经验上的确表现出了与对手存在一定的差距,尤其是首盘末段出现危机后,中国金花几乎丧失了自我调整、扭转局势的能力,最终导致了完败。

莎拉波娃赢下这场比赛之后,积分已经接近中国一姐李娜。提前出局的李娜世界第五的排名岌岌可危。

彭帅输球,李娜“遭殃”

温网女单中国金花全军覆没,李娜世界第5的排名也将不保



中场休息,彭帅一脸愁容

彭帅输了 “独苗”遭遇完败

今年温网彭帅延续了澳网和法网的稳定表现,这次她首次打进女单16强,也成为了温布尔登第二周单打赛场上唯一幸存者

的中国金花。不过彭帅尽管前三轮比赛仅丢一盘,但对手均为非种子球员,实力稍胜一般,这也令中国金花的三连胜稍微打了一些折扣。

昨天的比赛,首盘前半段彭帅发挥得较为平稳,尤其是在自己的发球局中,依靠强劲的发球连续保发。莎拉波娃的底线则是一贯的强势,利用凶狠的大角度抽击调动中国金花。在上半赛季的比赛中,彭帅尽管战绩不错,但却多次在对阵高手的关键场次关键时刻掉链子,本场也不例外。首盘第八局,彭帅一上来发出双误,紧接着在底线对攻中出现失误,最终惨遭破发。而正是这一次关键的破发,两人此前均势的局面被打破。

第二盘比赛开始,莎拉波娃在底线相持中完全占据主动,彭帅虽然全力在被动防守,面对对手势大力沉的击球,彭帅往往在几拍之后回球质量便开始下降,即使出现半场球机会,彭帅也总是由于各种非受迫性失误而错失。在整个比赛气势方面,中国

金花完全全地被对手压住,最终第二盘遭遇挫败。

值得一提的是,彭帅本场比赛连续出现较为离谱的网前失误,体现了中国金花在技术上还不够全面。对于打法稍显保守的彭帅来说,如果无法把握住有限的机会,那么形势显然会发生逆转。这也是她无法战胜高排名种子选手的原因。

如果想在大满贯赛中更进一步,彭帅需要在和高手的比赛中,积累经验。

李娜悬了 排名第5朝不保夕

本场比赛的失利,不仅仅让彭帅错失了登上WTA即时排名第15位的机会,也没能够帮助李娜阻挡莎拉波娃冲击TOP5的步伐。

本场比赛之前,彭帅历史性杀入了温网女单16强,这也为她带来了280分的大满贯积分,而她也暂时以2580分超越前世界第一的伊万诺维奇,坐稳WTA世界排名第17位的名次。然而很

可惜,在昨天的比赛中失利后,彭帅如今世界第17的排名有点悬了,因为在彭帅身后世界排名第19和20位的维克梅耶尔以及齐布尔科娃都还留在赛场,一旦这两位选手能够继续晋级,都将会威胁彭帅的排名。

本届温网意外止步第二轮的中国金花李娜,目前排名已经从法网后的世界第4跌到第5。现在,彭帅输球,李娜第5的位置也有可能不保,目前排名第6位的莎拉波娃大有取代李娜的势头。从目前数据来看,尽管晋级八强获得220个积分的莎娃(5241分)依旧和李娜有着614分的差距,但是按照大满贯赛事的积分规则来看,只要莎娃能够闯入最后的决赛,无论是否夺冠,她都能挤掉李娜,再次跻身TOP5。 快报记者 唐浩杰



彭帅拼尽全力
仍然落败



»揭秘

105分贝! 莎娃“叫”赢了

叫声比直升机马达声还大,温网考虑出台禁令

2011的温网,大家讨论得热烈的不是对雨水有多讨厌,也不是奶油草莓买了多少吨,也不是PIMM'S饮料有多畅销,莎拉波娃的尖叫声才是重点。昨天的女单第四轮,莎拉波娃在高达105分贝的尖叫声中赢得了比赛。

莎娃“力压”直升机 彭帅叫声挺“性感”

比赛进行之时,不时有巡逻的直升机在全英草地俱乐部上方低空盘旋,发出震耳欲聋的马达轰鸣声。然而,莎拉波娃的尖叫声依然统治着二号球场,就连球场外围也能清晰可闻。如果你在能容纳超过3000名观众的二号球场现场观战,你会直观地发现,莎娃的叫声对彭帅以及比赛进程的影响。

莎娃的叫声有多恐怖?105分贝超过了普通救护车的警笛声,比一架小飞机降

落时的声音还大。有研究表明,人所能忍受的噪音极限是115分贝,而一个人如果连续在90分贝以上的噪音环境里生活,就有失聪的危险。人类适宜的生活环境不应超过45分贝,70-90分贝属于很吵、神经细胞受到破坏,100-120分贝属于难以忍受、呆一分钟即暂时致聋。

有趣的是,在上周末与郑洁搭档的双打第一轮结束后,当着彭帅的面,一位在伦敦工作的中国记者用“性感”来形容彭帅的叫声。彭帅好不尴尬,赶紧掩嘴而笑,一旁的郑洁也忍不住笑出声来。看得出来,金花们对叫声的话题还有点羞答答。

70%女选手都尖叫 阿扎伦卡能叫95分贝

在上轮战胜柳比西奇之后的发布会上,英国头号男单穆雷说自己赛前为了放松,看了电影《惊声尖叫》。其实,他完全不用回家看这部影片,在全英俱乐部的女子比赛中他就能看到,女主角是莎拉波娃、阿扎伦卡,而群众演员也有一大帮。

除了莎娃之外,21岁的白俄罗斯美女阿扎伦卡也是被批评的对象。在首轮比赛中,她的叫声就被测出高达95分贝,而且持续时间长达1.5秒。随后阿扎伦卡又与汉图楚娃在屋顶关闭的中央球场交手,封闭的环境让她吼叫的威力大增,听上去心惊肉跳。对于外界的批评,阿扎伦卡颇为无奈,“每个选手都有自己的习惯,有的人习惯在发球之前往前跳,而有些人比如我,习惯击球时吼叫。每个人都有不同的习惯,这也就是为什么网球是一项个人项目。有超过70%的女子

选手都会在击球时尖叫,为什么我被盯上了?我从10岁开始就以这样的方式打球,因为我的身体并不强壮,击球时的叫喊能帮助我加速,让击球更有力量。”

莎娃训练时很安静 温网考虑出台禁令

关注莎娃们尖叫的并不只是媒体和观众,就连全英草地俱乐部的首席执行官伊恩·里奇也加入讨论。在接受英国媒体采访时,里奇表示他希望温网能减少噪音:“我们正和巡回赛协商,下决心推出举措减少女子球员发出的噪音。她们正在毁灭网球运动,无论对于现场球迷还是电视观众都难以忍受。这些尖叫型球员的对手们如果觉得受到干扰,她们绝对应该向主裁申诉。”里奇透露说,他收到不少来自球迷关于女选手噪音的抱怨,而且他认为这对年轻球员有着负面的教育意义。

网球场上的尖叫声由来已久。有媒体考据得出结论,1974年前后,吉米·康纳斯的叫喊声引起了关注。紧随其后的是莫妮卡·塞莱斯,她甚至在1992年与格拉芙在温网女单决赛中被禁止喊叫,她也因此输掉了比赛。对于女选手的叫喊声,“女金刚”纳芙拉蒂诺娃是坚定的反对派,“这些女球员的惨叫声就像是她们正举起300磅重的杠铃,而我们都清楚,小小的网球远没有那么沉重。这对她们的对手是不公平的,而且对观众来说也是噪音。”

有人注意到,莎拉波娃在训练时比在赛场上安静了很多,“她赛场上的尖叫或许真的是出于战术目的。” 李晶

»花絮

温布尔顿最高33摄氏度 五年最高温 “烤”验温网

昨天,比赛地点的最高气温将达到33摄氏度,达到五年来的最高点,对于温网选手来说将是“热”战之日。

温网以雨水和阴冷著称,开赛几日,被雨水打断的比赛,不计其数。然而近日,温网连日的阴雨冷风昨天被数年来未见的“酷热”一扫而光。

从夏至日开始阴凉的英国天气一直徘徊在最高20摄氏度左右,昨天随着晴空万里攀升到30摄氏度。气象预报显示昨天将是2011年最热的一天,伦敦的温度将超过美国佛罗里达州。对于英国人来说这足以让他们发出“热浪席卷英伦”的惊呼。上次夏日最高气温达到32摄氏度是2006年。昨天的气温将创五年来的新高。

昨天,超过三万观众将拥进温布尔顿球场观战本土英雄穆雷迎战法国人加斯奎特的一场16进8强决战,比赛将于日照当头的午后1点在中央球场举行。球迷不仅想要看比赛,需要忍受高温和刺眼阳光。不少年轻人纷纷敞胸露背体验艳阳烈日,躺在草地上享受难得的晴天。

不过,这场热浪之后接踵而至的将是糟糕的天气。据伦敦天气预报称,一股雷暴雨将由西向东席卷英国,气象预报说将有暴雨,伴有时速高达70英里的大风甚至旋风。

快报记者 唐浩杰



天太热,球迷干脆躺在草坪上休息



莎娃“高歌”